
Âiäêðèòà ñòóäåíòñüêà Îëiìïiàäà ç ìàòåìàòèêè

ÊÏI iìåíi Iãîðÿ Ñiêîðñüêîãî

I òóð

20 ñi÷íÿ 2021 ðîêó

Êàòåãîðiÿ À, ñòàðøi êóðñè

1. Îá÷èñëèòè iíòåãðàë
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dx,

äå ôiãóðíèìè äóæêàìè ïîçíà÷åíî äðîáîâó ÷àñòèíó.

2. Çíàéòè âñi êîìïëåêñíîçíà÷íi äèôåðåíöiéîâíi ôóíêöi¨ z : R→ C, ùî çàäîâîëüíÿþòü çàäà÷ó Êîøi{
z′(t) = z(t) · z(t),
z(0) = i.

3. Ïîñëiäîâíiñòü (bn, n ≥ 0) çàäàíî ðåêóðåíòíèì ñïiââiäíîøåííÿì

bn+2 =
bn+1

bn + bnbn+1

ç ïî÷àòêîâèìè óìîâàìè b0 = 20, b1 = 21. Âèçíà÷èòè îáëàñòü çáiæíîñòi òà ñóìó ñòåïåíåâîãî ðÿäó

∞∑
n=0

bnx
n.

4. Îá÷èñëèòè ïîäâiéíèé iíòåãðàë �

x2+y2≤9

sin(x2) cos(y2) dxdy.

5. Ó ïðîñòîði íà âiäñòàíi îäíà âiä îäíî¨ ðîçòàøîâàíî äâi êóëi ç öåíòðàìè O1 òà O2 i ðàäióñàìè R1 òà R2.
Äå íà âiäðiçêó O1O2 (àëå çîâíi êóëü) ïîòðiáíî âñòàíîâèòè äæåðåëî ñâiòëà, ùîá ñóìàðíà ïëîùà îñâiòëåíèõ ÷àñòèí îáîõ
ñôåð íàáóëà ìàêñèìàëüíîãî çíà÷åííÿ? Âiäïîâiäü ïîäàòè ó âèãëÿäi âiäíîøåííÿ, â ÿêîìó òî÷êà ðîçòàøóâàííÿ äæåðåëà
ìà¹ äiëèòè âiäðiçîê O1O2.

6. Äëÿ íàòóðàëüíèõ ÷èñåë i òà j ïîçíà÷èìî ÷åðåç σi,j ñóìó âåëè÷èí, îáåðíåíèõ äî ¨õ ñïiëüíèõ äiëüíèêiâ:
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Íàïðèêëàä, σ8,12 = 1 + 1
2 + 1

4 = 7
4 . Îá÷èñëèòè âèçíà÷íèê∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
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